

昔日世界冠军 成盗墓贼头领

前江苏籍乒乓国手周小兵获刑11年

1986年6月13日,17岁的周小兵站在世界少年乒乓球大赛的冠军领奖台上,风光无限。在近30年的时间里,他进过乒乓球国家队,当过教练,后又经商成为金融的成功人士。然而他还有另外一重身份——盗墓贼的幕后头领。此前在定远县接连破获的几宗盗墓案中,盗墓贼们纷纷指证他们的幕后老板就是前江苏籍乒乓国手周小兵!

前天下午,记者从安徽定远县法院确认了这一消息。8月15日,这位前乒乓冠军因犯盗墓罪及故意伤害罪被判处11年徒刑。

荒野中一座小土丘被炸开

定远县拂晓乡园艺村村民至今仍对几年前的爆炸记忆犹新。2007年5月29日,突如其来的一声巨响,惊醒了全村村民。村民们立即在村里村外排查。就在村民们四下寻找时,爆炸声仍不绝于耳。终于在他们在村郊一处小土丘发现爆炸地点,这片土丘被当地人叫做“小双墩”。

村民称当他们抵达现场时,有人迅速逃离。这座土丘已经被炸出一个深深的豁口。因为地处偏僻,附近无人居住。“为什么要炸这里”,正当村民们不明就里时,定远县警方介入调查。经过现场勘查,定远县公安局刑侦部门发现,这座土丘实际上是一座古代墓葬。据当时出警的警员介绍,现场留下一些碎砖瓦等墓葬痕迹。

7名落网者齐咬幕后主使

根据现场勘查,警方断定盗墓贼并未走远。民警随即在县城要道及周边巡查。当夜,警方就有重大发现,“在定远县城发现一辆车形

迹可疑。上前检查时,竟发现车上全是盗墓工具。”

警方清点工具时发现,这帮盗墓贼非常专业,不仅有洛阳铲,还配备探管和雷管等工具。随后警方将车内7人全部扣押,并将园艺村小双墩的情况报至安徽省文物局。根据专家鉴定,小双墩是一座汉代墓葬,土丘封土高大,夯土迹象明显,墓主生前应该具有较高的社会地位。小双墩墓葬极具文物价值。

与此同时,警方对落网的多名嫌疑人进行调查。“摸金校尉”们对自己的行为供认不讳。嫌疑人齐来保、李永等人被同伙指证为“瓢把子”(行话,即老大)。在供述中,这几名“瓢把子”又同时指认他们背后还有一名幕后主使——江苏徐州籍男子周小兵,多次提供资金资助他们盗墓。

定远小双墩盗墓案引起公安部的高度重视,并被列为第一批打击文物犯罪挂牌督办案件。定远警方抓紧追捕幕后首脑周小兵。2011年11月1日,苏皖两地民警在宿州市埇桥区一出租房内将周小兵抓获归案。

人物

从乒乓冠军到盗墓贼

曾是乒乓冠军

周小兵究竟是什么人?经过审讯,周小兵供述自己的另外身份则让办案人员惊讶:“他曾是乒乓球国家队队员。”

记者前天下午从定远县法院了解到,自从周小兵被抓捕后,他一直拒不认罪。“今年年初还向法院递交一份辩解书”,这封辩解书中详细记录周小兵的职业生涯。其中显示他在少年时代曾是少年乒乓球界的翘楚。1979年进入江苏省乒乓少年体校后,周小兵获得过全国乒乓单打冠军。1986年到1989年底,他进入国家乒乓运动少年队,并获得单双打世界冠军。

这条信息在江苏省地方志等历史资料中得到印证。根据江苏地方志体育部分记载,1986年,17岁的周小兵已经代表中国前往匈牙利,参加第五届世界少年乒乓球冠军赛。在当年的6月13日至15日,周小兵与队友合作获男子双打和混合双打两项冠军。

出资指使他人作案

2003年,周小兵辞去徐州某中学乒乓运动队总教练职务,前往南京下海经商。“说是从事金融行业,其实也是违法勾当。”据办案人员介绍,周小兵曾因非法吸储被警方调查。在“经商”过程中,周小兵迷上古玩,并结识一帮“摸金校尉”。据他自己供述,2004年,他结识同案犯齐来保,安徽涇县人。“我平时喜欢玩古董,但是一般买不到真货,我就找他买。”由此,昔日冠军干起了盗墓行当。

据检方指控,除了在定远

小双墩盗墓外,周小兵出资指使一伙人在一年时间里,辗转江苏扬州、安徽舒城等地连续作案。在舒城县“大墩子”墓葬盗得铜镜和梳妆盒等物。盗墓时挖的盗洞直达墓底,造成这座汉代古墓严重损坏。

因为在多次盗掘中,周小兵从未出现在现场,由此他提出辩解,盗墓与自己没有关系。然而,在其他多名同案犯的供述中,周小兵俨然成为他们的“老大”。他不仅给“摸金校尉”们出钱出车,还谋划指挥多起盗墓行动。就在控辩双方僵持不下时,正在定远县看守所里羁押的周小兵又犯了事。

今年5月18日下午,定远县看守所押人员孟海调至被告人周小兵、程龙船所在的监室。被告人周小兵因与孟海曾有矛盾,便指使被告人程龙船及同监室人员罗亮亮、黄言文等人教训孟海。当天晚饭后,被告人程龙船借口让孟海洗碗,孟海不从。被告人程龙船遂用拳头击打孟海左脸,罗亮亮、黄言文也上前殴打孟海,后被民警制止。经法医鉴定,受害人孟海耳朵被打穿孔。公诉机关又追加对周小兵的起诉指控——故意伤害。

最终获刑11年

经过数个月的调查取证,定远县法院于今年8月15日在刑庭公开审理周小兵盗掘古墓一案。

最终法院判决,被告人周小兵犯盗掘古墓罪,判处有期徒刑十年零六个月,并处罚金一万元;犯故意伤害罪,判处有期徒刑11年,并处罚金一万元。据《安徽商报》

蔬菜在呐喊!

这样“卖萌”的果蔬,你见过吗?



余跃军 供图

快报讯(记者 王颖菲)余跃军是河南开封人,今年50岁出头。除了日常上下班,他还有个特殊爱好——找蔬菜。他要找的是那些长相怪异、有特色的蔬菜,通过不同切面、角度,将它们转化为字母、数字和搞笑的小动物等等。自从他将自己的创意发上网络后,立即引来大量网友啧啧称赞,他也被网友冠以“蔬菜哥”的“美誉”。南京许多网友跃跃欲试:我也要试一试!

在余跃军看来,生活中处处有创意,处处有幽默,就连逛个菜市场,也能发现许多乐趣,比如,那些长得“有特点”的蔬菜。他把这些没人喜欢、没人敢买的果子和蔬菜买下,回到家,给了它们“二次生命”——用山药、豆角、茄子、黄瓜、青椒、洋葱等,组成了0-9的数字。经过两个多月的寻觅,余跃军又实现了凑齐26个字母的心愿。

在创作数字、字母蔬菜以外,余跃军平日里切菜时也能发现很多乐趣:一个被切了一半的辣椒像个人脸,他干脆往“嘴”里放上面条;火龙果长“尾巴”,他就将其变为吐泡泡的小鱼;冬瓜加上“耳朵”,就成了一只小熊猫。

这些“卖萌”的果蔬让网友大笑不已,直呼“有爱”。

热烈恭贺江苏红太阳家居油漆、卫浴区整体开业!

JOMOO

九牧·健康厨卫专家

★ 品牌价值61.85亿元 ★ 中国卫浴领军品牌 ★ CCTV中国年度品牌 ★
WWW.JOMOO.COM.CN 400 1193 666

九牧华东工厂直营店盛大开业

100万 现金即买即送

活动时间: 8月18日(周六)

仅此1天

百万现金大放送 购九牧卫浴送现金 当场贴现

劲爆单品工厂当日贴现
200元

劲爆单品 专供贴现

太阳花洒36180 座便器11108-1
工厂成本价:799元 工厂成本价:799元
再贴现200元 再贴现200元

(更多劲爆单品请向导购员咨询)



劲爆单品
¥799
工厂成本价:1848元

36180太阳花洒



劲爆单品
¥799
市场原价:2810元

11108-1连体座便器

特别提示:因劲爆产品数量有限,顾客需提前拨打13806176235报名参与,先报先得,抢完为止,劲爆单品每户限购1只。

购物满额再返现

★ 购买特价产品满2000元, 贴现200元, 每超1000元再返现100元。
(以此类推)
★ 购买正价产品满1000元, 贴现200元
(以此类推)

(指定特价款及小五金不参加此活动)

买即送 享好礼

① 满500-999元送九牧精美围裙1个
② 满1000-1999元送九牧伞1把
③ 满2000-2999元送九牧厨卫清洁剂一份
④ 满3000元送儿童马桶座圈1只

报名热线

400 668 6818

智博报名:13806176235(姓名+楼盘名称)

九牧活动主会场

桥北红太阳家居·弘阳广场A1馆
1088-1089号九牧专卖店

报名“油”礼

凭2000年以后的房产证复印件或购房合同
领取金龙鱼食用油一瓶

(每户限一瓶)

九牧活动分会场

◎ 江东门金鹰国际家居九牧专卖店 ◎ 红太阳家居·板桥店九牧专卖店
◎ 紫竹林石林家居九牧专卖店 ◎ 江宁金宝街城九牧专卖店
◎ 红太阳家居·顶楼店九牧专卖店 ◎ 石林家居九牧专卖店
◎ 江东门金鹰国际家居九牧专卖店 ◎ 夫子门红太阳家居九牧专卖店
◎ 金桥装饰城九牧专卖店